



Народное слово

2022 — Год обеспечения интересов человека и развития махалли

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года

www.xs.uz/ru

e-mail: info@narodnoeslovo.uz

7 апреля 2022 года, № 70 (8094)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Главная цель строительных проектов — создание рабочих мест

Президент Шавкат Мирзиёев 6 апреля ознакомился с презентацией строительных проектов.

Улицы Янги Узбекистон превращаются в одну из важнейших артерий столицы. За последние годы здесь построены новый парк, мост, университет. Теперь вдоль улицы планируется возведение современных комплексов, состоящих из домов, гостиниц, кинотеатров, ресторанов, общей площадью 610 гектаров.

Глава государства сначала ознакомился с макетом проекта.

Согласно проекту, здания будут четырехэтажными, четырех различных вариантов. На первых этажах расположатся заведения торговли и обслуживания, на верхних этажах — квартиры или отели. Вдоль улицы будут построены пешеходные и велосипедные дорожки, а также подземные и надземные переходы.

Президент одобрил проект и дал рекомендации по энергоэффективности домов, обеспечению в квартирах оптимальной температуры в жаркую и холодную погоду. Отмечено, что особое внимание следует уделить созданию рабочих мест.

— Самое главное — создать достойные условия жизни и рабочие места для нашего народа, — сказал глава государства.

Согласно расчетам, в зданиях предусматривается 1,7 миллиона квадратных метров площадей для торговли и сервиса. На их базе будет создано 14 тысяч рабочих мест.

Определены также меры по развитию инфраструктуры аэропорта «Ташкент-Восточный», созданию современных условий для пассажиров.

На презентации 30 января обсуждался проект строительства махаллинских центров. В этот раз представлен проект, доработанный на основе указаний Президента.

Так, в каждом центре будут стадион, игровые площадки, библиотека, компьютерный зал, кухня, баня и другие сооружения.

Поставлена задача определить места дислокации таких центров на основе предложений Министерства по поддержке махалли и старшего поколения.

— Нужно выбирать места, близкие молодежи, где есть инфраструктура. Там же можно разместить помещение для схода махалли. Тогда центры станут очагами культуры и просвещения. В них должно найти отражение наше национальное самосознание, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Как известно, молодежные Азиатские игры 2025 года пройдут в Ташкенте. Для этого престижного соревнования спроектирован Олимпийский городок, который намечено построить в Яшнабадском районе столицы.

Согласно проекту, в центре городка будут построены олимпийский стадион, по обеим сторонам — крытые спортивные комплексы, дворец водных видов спорта, тренировочные площадки, гребной канал. Также намечено построить административное здание, общежитие, музей и хозяйственные объекты.

В ходе презентации рассказано о мерах по оптимизации стоимости объектов Олимпийского городка. После обсуждения со специалистами проект был утвержден. Указано на необходимость качественного выполнения строительных работ.

— Этот комплекс станет достоянием нашего народа, молодежи. Поэтому качество должно быть на первом месте, — сказал Президент.

Рассмотрены проекты по развитию сферы услуг в городе Ташкенте, в частности организации новых заведений обслуживания и торговли на неиспользуемых участках под надземным метро.

Также доложено о созидательной работе, проводимой в туристском центре Самарканда.

Все строительные объекты объединяет одна цель — создание рабочих мест. Так как во время строительства и последующей эксплуатации данных сооружений работой будут обеспечены тысячи наших соотечественников.

УзА.

НС ГРАНИ ПАРТНЕРСТВА

Узбекистан — восходящая звезда

Новые возможности вдоль Великого шелкового пути предоставит предстоящая 1—3 июня в Ташкенте крупнейшая экономическая конференция для компаний Австрии «Austria Connect Central Asia».

«Austria Connect» — инициатива правительства Австрии, направленная на продвижение австрийского бизнеса за рубежом. В ее рамках Федеральная экономическая палата Австрии проводит однодневные конференции в наиболее привлекательных регионах ежегодно или раз в два года.

В Ташкенте конференция будет проведена с целью развития инвестиционного и торгово-экономического сотрудничества между Узбекистаном и Австрией, заключения новых инвестиционных и экспортных соглашений, а также привлечения австрийских экономических субъектов, находящихся в поиске перспективных торговых партнеров.

➔ 2

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О дополнительных мерах по поддержке участников внешнеторговой деятельности

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 28 января 2022 года № УП-60 «О Стратегии развития Нового Узбекистана на 2022—2026 годы» в целях совершенствования механизмов регулирования внешней торговли, расширения экспорта продукции с высокой добавленной стоимостью путем дальнейшего усиления мер всесторонней поддержки и стимулирования экспортной деятельности отечественных субъектов предпринимательства:

1. Установить, что с 1 апреля 2022 года:

а) до 1 апреля 2023 года: отечественным предприятиям (их уполномоченным представителям) при экспорте продукции с высокой добавленной стоимостью в страны Европейского союза предоставляются субсидии на компенсацию транспортных расходов в размере до 70 процентов; при экспорте продукции с высокой добавленной стоимостью, экспортируемой в соседние государства, предоставляются субсидии на компенсацию транспортных расходов в размере до 50 процентов;

б) расходы, связанные с аккредитацией органов по оценке соответствия органом по аккредитации, который является членом международных организаций ILAC/IAF, компенсируются Агентством продвижения экспорта; в) размер предоплаты, требуемой при осуществлении субъектами предпринимательства экспорта товаров (за исключением специальных видов товаров), работ и услуг на основании счетов-фактур (инвойсов) без заключения договора, снижается со 100 процентов до 50 процентов.

2. Правительственной комиссии по вопросам внешней торговли, инвестиций, развития местной промышленности и технического регулирования (Умурзаков С.) (далее — Правительственная комиссия):

в) в двухнедельный срок утвердить перечень продукции с высокой добавленной стоимостью, при экспорте которой предусмотрены субсидии на компенсацию транспортных расходов, и обеспечить его регулярную публикацию на Едином портале поддержки экспортеров (www.exporthportal.uz);

установить постоянный контроль за целевым и эффективным расходованием средств Фонда поддержки экспорта.

3. Министерству финансов на основании заявок Агентства продвижения экспорта выделять необходимые средства из республиканского бюджета для реализации мер поддержки, предусмотренных пунктом 1 настоящего Указа.

4. Предоставить Правительственной комиссии полномочия по продлению срока погашения кредитов, выделенных за счет средств Фонда поддержки экспорта для финансирования предэкспортных и связанных с экспортом торговых операций, на дополнительные шесть месяцев в соответствии с обращениями отечественных предприятий-экспортеров.

При этом установить, что изменение срока погашения данных кредитов не будет рассматриваться Центральным банком как активы, условия кредитования которых были пересмотрены.

5. Отменить порядок запрета применения льгот по таможенным платежам при таможенном оформлении товаров, находящихся в режиме таможенного склада сроком более шести месяцев.

6. В целях дальнейшей поддержки молодежного предпринимательства, в том числе стимулирования деятельности по производству экспортноориентированной продукции и оказанию услуг на основе инновационных технологий, разрешить выделение кредитов до 500 тысяч долларов США за счет средств Фонда поддержки молодых предпринимателей на основании решений Правительственной комиссии.

7. Предоставить Министерству инвестиций и внешней торговли полномочия по внедрению до 1 января 2023 года временных механизмов регулирования внешнеторговых операций Республики Узбекистан на основании заключения Правительственной комиссии.

При этом предусмотреть меры по стимулированию экспорта готовой продукции, предотвращению случаев искусственного завышения стоимости импортных контрактов, проникновения некачественной продукции на внутренний рынок и случаев контрабанды.

8. Выделить акционерным обществам «Узтрейд» и «Узсаноатэкспорт» за счет средств Фонда поддержки экспорта 10 миллионов долларов США в целях обеспечения внешнеторговых компаний оборотными средствами.

Установить, что Агентство продвижения экспорта при Министерстве инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан осуществляет право акционера на пакеты государственных акций (долей) в уставном капитале (фондах) акционерных обществ «Узтрейд» и «Узсаноатэкспорт».

9. Агентству по управлению государственными активами в недельный срок обеспечить передачу Агентству продвижения экспорта государственных акций (долей) в уставных капиталах (фондах) акционерных обществ «Узтрейд» и «Узсаноатэкспорт».

10. Внести изменения и дополнение в некоторые акты Президента Республики Узбекистан согласно приложению.

11. Министерству инвестиций и внешней торговли совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в акты законодательства, вытекающих из настоящего Указа.

12. Возложить на первого заместителя министра инвестиций и внешней торговли Воитова А. Б. персональную ответственность за эффективную организацию исполнения настоящего Указа.

Обсуждение хода исполнения настоящего Указа, осуществление координации и контроля за деятельностью ведомств, ответственных за его исполнение, возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Умурзакова С. У.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент, 6 апреля 2022 года.

НС В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

По нормам международного арбитража

В ходе заседания экспертной группы Комитета Сената по судебно-правовым вопросам и противодействию коррупции обсужден Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «О международном коммерческом арбитраже».

В ходе обсуждения эксперты комитета отметили, что в контексте унификации законодательства на региональном и международном уровнях активизируется альтернативная — внесудебная форма разрешения международных арбитражных коммерческих споров, являющаяся одним из ключевых элементов рыночных отношений как на национальном, так и на международном уровне.

Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «О международном коммерческом арбитраже» в Экономический процессуальный кодекс и Закон «О государственной пошлине» вносятся соответствующие изменения и дополнения в целях уменьшения расходов хозяйствующих субъектов при урегулировании споров в данной сфере, создания механизмов признания и приведения в исполнение арбитражных решений и на этой основе повышения авторитета страны в регионе при разрешении споров в международных договорах.

В соответствии с законом Экономический процессуальный кодекс дополняется новыми нормами, определяющими подсудность экономическим и

областным судам дел, связанных с арбитражем. Кроме того, в Закон «О государственной пошлине» вносятся изменения, определяющие основания взыскания и размер государственной пошлины, подлежащей уплате по заявлениям о спорах касательно арбитражных решений.

Участники мероприятия отметили, что претворение в жизнь документа способствует приведению международных норм, касающихся международного арбитража, в соответствие с нашим национальным законодательством.

В завершении заседания по данному закону подготовлены рекомендации экспертов и представлены в Комитет Сената по судебно-правовым вопросам и противодействию коррупции.

Ева НИКОЛЬСКАЯ, «Народное слово».

НС СЛОВО ДЕПУТАТА

За нами выбор образа жизни

Ежегодно 7 апреля отмечается Всемирный день здоровья. В нашей стране в связи с этой датой проводятся массовые мероприятия и акции.

Охрана общественного здоровья — одно из приоритетных направлений государственной политики. Здоровье населения республики приобретает иные качества благодаря коренным реформам.

Главой государства приняты указы и постановления, усиливающие защиту здоровья населения. 14 из 100 целей, определенных в Стратегии развития нового Узбекистана на 2022—2026 годы, направлены на укрепление физического состояния жителей страны. Реализация мер по одной из целей стратегии по преодолению существующих экологических проблем, наносящих вред здоровью

населения и генофонду, подчеркивает важность обеспечения экологической устойчивости.

В ходе открытого диалога с представителями здравоохранения глава государства наряду с проводимыми в последние годы реформами по развитию медицины обозначил задачи и механизмы их решения.

На данном мероприятии было сказано, что здоровье человека зависит от внешней среды, генетических факторов, организации охраны здоровья и образа жизни, поэтому целесообразно уделять больше внимания профилактике заболеваний путем ведения здорового образа жизни. Подчеркнуто, что человек, который на постоянной основе занимается физкультурой, не нуждается в лечении. Наше здоровье во многом зависит от нас самих.

➔ 2

НС ВЫСТАВКИ

Отечественные компании доминируют в широком формате представленных индустрий

«Uzbekistan Industrial Exhibitions-2022» объединяет пять международных промышленных выставок: «UzMetalMashExpo», «UzTechTransExpo», «UzMiningExpo», «UzChemPlastExpo», «UzSecureExpo». В экспозиции около ста компаний из 13 стран Европы и Азии демонстрируют в НВК «Узэкспоцентр» самое современное оборудование и новейшие производственные технологии.



Видео от нашего медиацентра



Фото X. Тойбева.

«Демографический дивиденд»

принесет дуальное/кооперативное высшее образование, влияя на профессиональный рост молодежи

По мнению экспертов, инвестиции в образование, в профессиональное развитие молодежи принесут так называемый демографический дивиденд, способствуя экономическому росту страны. Наряду с другими государствами Узбекистан стремится к созданию развитой экономики с высокой добавленной стоимостью.



В современном обществе знания становятся важным фактором достижения экономического благосостояния и роста. Для достижения этой цели необходима высококвалифицированная, с высшим образованием, рабочая сила. И этот тезис является основополагающим для устойчивой экономики, основанной на занятости, инновациях и образовании.

Насколько эти постулаты имеют острее значение, можно судить по следующим данным. В Узбекистане численность молодежи до 30 лет составляет более 18 миллионов человек (около 55 процентов населения). Официальная безработица среди молодых людей составляет около 800 тысяч человек, что в 1,5 раза больше общего ее уровня. Неучтенное число безработных еще выше. Подготовка специалистов в сфере высшего и среднего специального образования не соответствует требованиям рынка труда. По специальности работают только 26,2 процента выпускников республики.

В создании, распространении и передаче знаний в производственные отрасли высшие образовательные учреждения играют важную роль. Для усиления такого проникновения кооперативное высшее образование станет дополнительным концептуальным решением в задаче обеспечения рынка труда высококвалифицированными кадрами, способными эффективно и ответственно выполнять свои функции и адаптироваться к меняющимся экономическим условиям.

Ташкентский государственный аграрный университет принимает участие в международном проекте «Профессиональное образование в Центральной Азии — содействие системным подходам в секторе производства продуктов питания» (PECA) в сотрудничестве с Германским обществом международного сотрудничества (GIZ) и «ICON Institut GmbH». Основная цель — улучшить нормативные и институциональные основы для ориентированного на занятость профессионального образования в Центральной Азии, в частности, в области производства продуктов питания.

Особое внимание уделяется ориентации на трудоустройство и внедрению международных

стандартов качества на уровне высшего профессионального образования. Развитие дуального/кооперативного образования, т. е. сочетания обучения в реальной рабочей среде с занятиями в вузе, находит в основе деятельности PECA. Проект активно стремится к региональной гармонизации и совместимости национальных систем профессионального образования, а также нацелен для его последующего внедрения в университете на базе кафедры агроэкономики кооперативной программы бакалавриата «Логистика (для пищевого производства)». Четырехлетняя программа с общим кредитным объемом отличается постоянным чередованием теоретического обучения в вузе и практических фаз в компании и современным, практико-ориентированным преподаванием.

Дуальное/кооперативное высшее образование сочетает обучение в высшем образовательном учреждении с опытом, получаемым во время прохождения практики в компаниях и организациях. Эффективность теории испытывается в реальных жизненных ситуациях и наоборот, требует наличия и способствует установлению функционирующих должным образом разных форм социального партнерства.

Порядок организации дуального образования определяется принятыми в республике нормативно-правовыми актами. В кооперативном высшем образовании этапы обучения в учебном заведении и на рабочем месте связаны по времени и содержанию: студенты получают академические кредиты за практику, а также поддержку со стороны вуза на всех этапах обучения, в том числе во время прохождения практики. Основным принципом является непрерывный цикл между получением и применением знаний, что позволяет создавать синергию между теорией и практикой.

Этот вид обучения дает возможность студентам брать на себя сложные задачи на ранних этапах профессионального становления и способствует построению их успешной карьеры.

Являясь дополнительным форматом обучения, он служит улучшению предлагаемого высшего образования на институциональном, национальном и международном уровнях, но не заменяет существующие академические программы. В случае необходимости они также могут быть предложены как часть программ магистратуры и докторантуры, на условиях совместного партнерства и договорных условиях.

Программы предусматривают интегрированное обучение (по дням, неделям, месяцам) для студентов на основе систематического либо регулярного согласования учебных, организационных и договорных условий заинтересованных сторон, с четким распределением функций предприятия в рамках учебной программы, в том числе для их размещения во время стажировки.

В организационном и правовом отношении дуальное/кооперативное высшее образование представляет собой симбиоз двух самостоятельных (юридических) единиц: социально-экономической системы: образовательное учреждение и предприятие. Такая интеграция является необходимым компонентом подготовки кадров в условиях глобализации и цифровизации экономики и важным вкладом в обеспечение профессиональной компетентности рабочей силы.

Реформы высшего образования Узбекистана в корне изме-

ределен ряд важных задач системного реформирования высшего образования. Они обусловлены реальными потребностями социальной сферы и отраслей экономики, на основе обеспечения прочной интеграции науки, образования и производства в целях улучшения качества, подготовки конкурентоспособных кадров, эффективной организации научной и инновационной деятельности в данной сфере.

На сегодняшний день перед системой высшего образования в направлении подготовки высококвалифицированных кадров сохраняется ряд актуальных проблем и недостатков, требующих решения. Например, неэффективная организация практических занятий на производственных предприятиях, квалификационный уровень преподавателей специалистов, не соответствующий современным требованиям рынка труда, недостаточная результативность широкого внедрения в практику результатов инновационной деятельности и исследований, коммерциализации научных разработок, привлечения одаренной молодежи к научно-исследовательской работе, не обеспечена прочная интеграция образования, науки и производства, и другие.

Дуальное/кооперативное высшее образование как продукт структурированного социального партнерства представляет собой

важной задачей является эффективное и действенное развитие тех личных и профессиональных способностей, которые в большей степени необходимы для обеспечения социально-экономического развития страны. Постепенное внедрение дуального/кооперативного высшего образования в Узбекистане, с одной стороны, будет содействовать поднятию на качественно новый уровень процесса подготовки самостоятельно мыслящих высококвалифицированных кадров с современными знаниями и высокими личностными качествами, модернизации высшей школы, развитию социальной сферы и отраслей экономики. А с другой — способствовать усилению роли и участия предприятий и организаций в образовательном процессе, что улучшит профессиональные и коммуникативные навыки студентов.

Препятствовать успешному внедрению и реализации дуального/кооперативного высшего образования как дополнительного образовательного формата в существующую систему в Узбекистане могут потенциальные риски, связанные с экономическими, финансовыми, а также с организационными и структурными факторами. Это требует тщательной оценки с позиций всех заинтересованных сторон и их минимизации для обеспечения жизнеспособного подхода, в том числе при разработке положений законодательных основ, стратегических и управленческих вопросов такого образования в рамках данной концепции и формулировании дальнейших действий ее устойчивой реализации (пилотный проект, «дорожная карта», рекомендации и предложения для регуляторов и др.).

Данный вид обучения является неотъемлемой частью дополнительного образовательного формата к действующим традиционным в системе высшего образования Узбекистана. В его задачи входит обеспечение высококачественным профессиональным обучением, соответствующим международным стандартам и требованиям современного рынка труда в республике и других странах. В свою очередь это способствует усилению учебной инфраструктуры университета за счет партнерского предприятия, открывает отличные перспективы для трудоустройства своих выпускников, выявляя высококвалифицированные таланты для бизнеса, и тем самым поддерживает экономику.

Мухаммад Али САИДОВ,
доктор экономических наук,
профессор Ташкентского государственного аграрного университета.

Деревья растут в дружбе

В столичном парке «Янги Узбекистон» высадили множество растений.

Каждый год с приходом весны в нашей стране разворачивается работа по благоустройству, высадке деревьев, закладке садов, проведению всенародных хашаров.



Акцент

Большое счастье — жить единой многонациональной семьей всем гражданам Узбекистана независимо от их национальности, расы и вероисповедания. Верим, что деревья в этом саду будут расти и развиваться, символизируя крепкую межнациональную дружбу в Узбекистане.

На основе инициативного главы нашего государства общенационального проекта «Зеленое пространство» с марта стартовала акция «Зеленый год». В городских и районных центрах, в махаллах, на улицах и аллеях высаживаются саженцы декоративных и плодовых деревьев, цветущие кустарники. Территория вокруг населенных пунктов, предприятий и организаций превращается в зеленые зоны.

Представители национальных культурных центров, разных религиозных конфессий Узбекистана приняли самое активное участие в озеленении парка. «Янги Узбекистон» площадью 104 гектара был открыт в прошлом году по случаю 30-летия независимости нашей страны. Здесь созданы зоны, где люди могут отдыхать на лоне природы среди каштанов, дубов, кленов, тополянов, сирени.

— В месяц Рамадан, когда Всевышним принимаются молитвы и исполняются все добрые пожелания, в парке «Янги Узбекистон» проводится такое благое мероприятие, как закладка нового сада, — сказал участник акции, председатель Управления мусульман Узбекистана, муфтий Нуриддин Холиқназаров. — Каждый должен внести вклад в превращение окружающей среды в зеленое пространство, бережно относиться к ней, сохранить и передать будущим поколениям. В исламе это считается одним из вознаграждаемых деяний.

— Эту экологическую зону я хотел бы назвать садом дружбы и любви, — сказал митрополит Ташкентский и Узбекистанский Викентий. — Президент Узбекистана последовательно проводит государственную политику по обеспечению межнационального согласия и толерантности, укреплению дружбы в обществе по принципу «Узбекистан — наш общий дом». Большое счастье — жить единой многонациональной семьей всем гражданам Узбекистана независимо от их национальности, расы и вероисповедания. Верим, что деревья в этом саду будут расти и развиваться, символизируя крепкую межнациональную дружбу в Узбекистане.

— Я часто прихожу в парк «Янги Узбекистон» вместе с внуками, — говорит заместитель председателя Казахского национального культурного центра Хасан Умаров. — Показываю им возведенную в соответствии с идеей создания фундамента третьего Ренессанса скульптуру гордо парящей птицы Хумо, которая является символом мира и свободы, доброты и процветания. Читаю и объясняю значение слов «Все наши предки, оставившие добрый след в истории нашего народа, — всегда в наших сердцах», которые запечатлены на подножии монумента Независимости, воздвигнутого в честь нашей Родины, нашего отважного и миролюбивого, трудолюбивого и героического народа. Сегодня мы пришли сюда, чтобы вместе посадить деревья и создать сад дружбы.

Посадка деревьев в парке «Янги Узбекистон» превратилась в праздник единения и толерантности. Яркой палитрой на нем стали национальные костюмы собравшихся представителей разных национальностей, их традиционные мелодии и песни.

Нурулло ОСТОНОВ.

Сезон на обновленной сцене

Самаркандский областной театр музыкальной драмы станет одним из самых современных в Узбекистане.

Здесь реализуется проект по модернизации, оцениваемый в 87 миллиардов сумов. Он предусматривает внедрение в инфраструктуру театра новейших технологий и использование в реконструкции лучших традиций национальной архитектуры.

Одной из главных проблем учреждения культуры было отсутствие надежной системы отопления и вентиляции. Для ее решения применят японские технологии, которые обеспечат тепло в зимний период и будут поддерживать комфортную температуру в зале в летнее время. Обновятся свето- и звукоусилительные системы, сцена, зрительские кресла.

— В ходе реконструкции широко используются лучшие традиции народно-прикладного искусства, — говорит главный инженер проекта модернизации те-

атра Анвар Ахмедов. — Фойе украсит резьба по ганчу, фасады облицованы современным декоративным камнем. В дизайне используются газганский мрамор, гранит. Огромный занавес для сцены готовят золотшвей Бухары.

В Самарканде также ведется строительство еще одного крупного объекта — здания клиники № 1 Самаркандского государственного медицинского института. В возводимом корпусе пропишутся отделение по трансплантации печени и почки, с целью максимальной интеграции теории и практики появятся учебные специализированные аудитории вуза. Студенты смогут в режиме онлайн наблюдать за проведением высокотехнологических хирургических операций.

Объекты планируется сдать в эксплуатацию осенью текущего года.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
«Народное слово».



Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.
Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-424.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 5 015. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5 6.



Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89.
По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-09-67.
Реклама — 71-232-11-15. Секретарият — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии 71-233-11-07.

Выпускающий редактор В. БЫЕВ
Старший корректор Е. ГРЮКАЛОВА

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ
Итог по УзА: 23.40 Подписано в 23.55